



Сотрудники следственного управления поздравили медицинских работников



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике в преддверии празднования Дня медицинского работника поздравили и вручили почетные грамоты следственного управления работникам медицинских учреждений республики.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике



17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1802177>